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The alumni survey, conducted in April 2024, aimed to gather insights from 

former students about their experiences and connection with Government 

Serchhip College (GSC). A total of 96 alumni participated, offering feedback 

on various aspects, such as their pride in being GSC alumni, the college’s 

efforts to involve them in activities, the influence of their teachers, the 

quality of education they received, and the impact of career guidance and 

counseling. The survey also examined their willingness to contribute to the 

college’s development, the level of support and cooperation from teachers, 

the quality of student-teacher relationships, their perspectives on recent 

developments at GSC, and whether they had recommended the college to 

others. 

Respondents rated their agreement on a 5-point scale ranging from "strongly 

agree" to "strongly disagree." The results show that the majority of alumni 

tended to agree with the statements across all categories, with "agree" being 

the most common response and "strongly disagree" appearing the least 

frequently. 

ANALYSIS AND RESULT:  

 

Feedback Questions  

Ratings in percentage (%) 

Strongly 

Disagree 

Disagree Neutral Agree Strongly 

Agree 

I feel proud to be associated with GSC as an alumni 3.1 1.00 3.1 37.5 55.2 

GSC is involving Alumni in its activities 3.1 4.2 18.8 59.4 14.6 

The learning and motivation I had from my teachers in 

the college has helped me in my life 

4.2 1.00 4.2 55.2 35.4 

I have gained adequate knowledge during my course of 

study in the college. 

0.00 5.2 3.1 49 42.7 

The career guidance and counselling we had in college 

has helped me in pursuing my career 

1.00 3.1 21.9 52.1 21.9 

I am willing to contribute to the development of the 

college 

2.1 3.1 9.4 57.3 28.1 

The teachers were cooperative for academic support and 

overall development 

2.1 2.1 2.1 52.1 41.7 

The student teacher relationship in GSC as a whole was 

very good 

2.1 2.1 4.2 49 42.7 

Developments in the College in recent years are 

appreciative. 

5.2 2.1 4.2 37.5 51 

I have recommended my relative/friends to enrol at GSC 3.1 2.1 9.4 58.3 27.1 
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RESULT BASED ON EACH QUESTINNAIRE: 

1. I feel proud to be associated with GSC as an alumni: 

A significant majority (55.2%) strongly agree with this statement, 

showing that most alumni take pride in their association with the college. 

2. GSC is involving Alumni in its activities: 

A strong majority (59.4%) agree that the college is involving alumni in 

activities, though a notable 18.8% remain neutral. 

3. The learning and motivation I had from my teachers in the college has 

helped me in my life: 

The majority of respondents (55.2%) agree, while 35.4% strongly agree 

that the learning and motivation from teachers have positively impacted 

their lives. 

4. I have gained adequate knowledge during my course of study in the 

college: 

The majority of alumni (49%) agree, with 42.7% strongly agreeing, that 

they gained adequate knowledge during their time at Government Serchhip 

College. 

5. The career guidance and counselling we had in college has helped me in 

pursuing my career: 
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Most alumni (52.1%) agree that career guidance and counselling have 

helped them, though a notable portion (21.9%) remain neutral. 

6. I am willing to contribute to the development of the college: 

A majority (57.3%) are willing to contribute to the college’s 

development, while 28.1% strongly agree with this sentiment. 

7. The teachers were cooperative for academic support and overall 

development: 

Most respondents (52.1%) agree, and 41.7% strongly agree, that 

teachers were cooperative for academic and overall support. 

8. The student-teacher relationship in GSC as a whole was very good: 

A majority (49%) agree, and 42.7% strongly agree, that student-

teacher relationships at GSC were very good. 

9. Developments in the College in recent years are appreciative: 

The majority of respondents (51%) strongly appreciate recent 

developments at GSC, though a small percentage disagrees. 

10. I have recommended my relative/friends to enroll at GSC: 

Most respondents (58.3%) have recommended the college to others, 

with an additional 27.1% strongly agreeing to do so. 

This analysis highlights overall positive feedback from alumni, with most 

expressing pride in their association with Government Serchhip College, 

appreciation for the college's developments, and willingness to contribute to 

its future growth. 


